

221. Псалом 142, Голиафу (15.03.2003 12:03)

Благословен Господь, вложивший силу в руки мои,
наставивший персты мои на брань.
Милость моя и прибежище моё, заступник мой
и избавитель мой, Спаситель мой и Бог мой,
на Тебя уповаю, ибо повинуешь мне и людей моих.
Господи, кто есть человек, что открыл Себя ему,
или кто есть сын человеческий, что внимашь ему.
Подобен суете человек, и дни его как тень пролетят.
Господи, приклони небеса и сойди к нам: коснись гор,
и воздымятся, блесни молнией, и ослепи яркий день,
взметни стрелами и порази громом.
Рукой Твоей поддержи меня с высоты Твоей,
вызволи и избавь меня из рук сынов чуждых.
Изыггают уста их ложь, и десница их десница неправды.
Боже, песнь новую воспою Тебе, во псалтири многострунной
вознесу Тебя и воздам Тебе, ибо даёшь спасение царям,
избавил Давида, раба Твоего, от меча лютя.
Избавь меня и изведи меня из руки сынов чуждых.
Их же суетны уста, и десница их десница неправды.
Это их сыновья, как поросль дремучая в юности своей,
и дщери их раскормлены и разукрашены все;
хранилища их полны и ломятся от всякой снеди.
Овцы их многоплодны и множатся на жирных пастбищах своих,
волы их толсты и могучи.
Нет падения этому оплоту, нет от него прохода.
Не слышно воплей в поселениях их. Насытили животы свои,
ублажились жизнью своей.
Но истинно тот блажен, с кем Господь Бог наш.

"Давида пророка и Царя песнь"

Псалом 143, Сыну

Вознесу Тебя, Господи Боже мой, и Царь мой, и благословлю имя Твоё вовек.
На всякий день мой благословлю Тебя и восхвалю имя Твоё из века в век.
Ибо велик и прекрасен Господь наш и величию Еgo нет конца.
Из рода в род прославляются дела Твои, возвещая о силе Твоей.
И узнают сыновья Твои о чудесах Твоих, о славе святыни Твоей,
о величии имени Твоего. Припомнят на памяти своей множество
славных дел Твоих и возрадуются правде Твоей.
Щедр и милостив Господь, долготерпелив и многомилостив.
Каждого благом воздаёт Господь, щедрость Господа на всех делах Его.
Да исповедуются Тебе все дела Твои, и преподобные Твои да возблагодарят
Тебя: вознесут славу Царствия Твоего, воспоют о силе Твоей. Передадут
сынам своим весть о Тебе из века в век, да познают славу Царствия Твоего.
Ибо Царство Твоё Царство вовек, и величие Твоё из рода в род.
Верен Господь во всех словах Своих и совершен во всех делах Своих.
Утверждает Господь ниспадающее всё и возводит низверженное ниц.

Очи всех, Господи, на Тебя уповают, и Ты даёшь всем пищу во благовременье:
отверзаешь Ты щедрую руку Твою и исполняешь всякое животное
благоволение. Праведен Господь во всех путях Своих и преподобен
во всех делах Своих. Вблизи всех призывающих имя Господа
Господь наш, вблизи призывающих Его во Истине Его.
Волю боящихся Его сотворит, услышит молитву их, и спасёт.
Сохранит Господь всех любящих Его, и всех грешников потребит.
Хвалу Господню возвещают уста мои: да возблагодари Господа
вся тварь, живущая на земле.

Песнь Отца и Сына (05.03.2002 12:55)

Восхвали душа моя Господа,
восхвали всей жизнью моей, пока звучит голос мой.
Не надейся на князя, нет в нём спасения;
изыдет дух его, возвратится прахом в землю свою,
погибнут в тот день и все замыслы его.
Блажен уповающий на Господа, помощника и Спасителя своего
с сотворившего небо и землю, море и всё, что в нём,
сохраняющего Истину вовек, сотворяющего суд правый,
дающего пищу всем.
Господь разомкнёт сомкнутое, Господь разрешит окованное,
Господь умудрит и слепца. Господь возведёт низверженное
и восставит падшее, Господь праведен во всём и всегда.
Господь любит праведника, Господь сохранит путника в ночи,
Господь приютит сирого и убогого, Господь пресечёт
грешника путь. Воцарился во всех родах и вехах
Господь наш, восставший в Сионе, и пребудет всегда.

"Давида пророка и Царя песнь"

153. Песнь 145, славы Божией (17.11.2002 12:17)

Хвалите Господа во псалме Его, да уладите Господа
хвалением Его. Да возродит Иерусалим Господь
и соберёт рассеянных от стен его.
Исцелит сокрушённых сердцем, и не вспомнят о сокрушениях своих.
Исчислит множество звёзд, и всем имена наречёт.
Велик Господь наш и велика крепость Его:
творениям Его нет числа.

Привечает кротких Господь, смиряет грешников до земли.
Начинайте хвалу Господу с исповедания Его,
воспойте Бога нашего от всего сердца своего.
Одевающего небо в облака, напоившего землю дождём:
пробьётся и на песке и в горах трава, злаком спелым
насытится человек. Дающего пищу скоту, и птенцам,
призывающим Его. Не силе мышц потворствует Господь,
не тонкой лести благоволит. Благоволит Господь
сердцу любящих Его, уповающих на милость Его.

"Давида пророка и Царя песнь"

223. Псалом 146,сущему (16.03.2003 16:04)

Восхвали Господа,Иерусалим,восхвали Бога Твоего,Сион.
Ибо укрепил основы врат Твоих и благословил сынов Твоих.
Весь мир возложил в пределы Твои,хлеб насущный дал.
Благовестил земле Слово Своё,светом Истины Своей озарил всё
Насытил талым снегом волну,пеплом рассыпал тьму,
мглу просветил,и всех страждущих напоил.
Противу лица Твоего кто устоит:ибо пошлёшь взгляд Твой,
и истает всё,дохнёшь,и потекут воды.
Возвестил слово Твоё Иакову,открыл оправдание
и судьбу Твою Израилю.Не сотворил подобное
ни в одном языке и судьбы Твоей не явил.

"Давида пророка и Царя песнь"

133. Псалом 147,хвала Сущему/русская редакция/ (09.08.2002 13:41)

Хвалите Господа небеса,хвалите Господа Всевышнего.

Хвалите Господа все ангелы Его,хвалите Господа
все небесные силы Его.Хвали Его звёзды и луна,
хвали Его солнце и весь белый свет.

Хвали Его всё живое и неживое на земле,
хвали Его вся поднебесная и занебесная рать.

Восхвалите имя Господне,ибо что повелит,то и сделает,
о чём скажет,то и будет.

Поставил Закон Свой в веках,утвердил его на вечные времена;
миру заповеди возложил:никто не обойдёт их.

Хвали Господа вся преисподня земли,
львы и змеи,пропасти и тьмы,огонь и снег,
дождь и град,и дух мятежный,исполняющий волю Его.

Хвали Его всё сотворённое Словом Его:
холмы и горы,цветущие поля и сады,могучие кедры
и вековые дубравы,звери и скоты,птицы и гады,
люди и все земные цари,князья все и судьи земли,
старые и юные,девы и мужи.Да восхвалят имя Господа,
ибо вознеслось,ибо исповедуют Его на небе и на земле.
Ибо возносит и прославляет людей Своих.

Воспоём всем преподобным Его,воспоём сынам Давидовым,
всем,исповедующим имя Его.

"Давида пророка и Царя песнь"

62. 16 марта - Всех преподобных, в подвиге просиявших

----- Псалом преподобным Его -----

Воспойте Господу песнь новую, среди преподобных Его,
в храме святом Его. Да возрадуется Израиль
о воскресении Сына Его, да возвеселится Сион о Царе своём.
Да восхвалят светлое Имя Его, в тимpanах и псалтири
воспоют Его. Ибо благоволит Господь людям Своим,
воздаёт кротким спасение Своё.
Восстанут преподобные во Славе Его,
возрадуются смиренные на ложе своём.
Ибо заключил силу Божию в гортань их:
с сотворить отмщение языкам, сердца непокорных обличить;
связать узами царей их, оковать железом воинов их,
и свершить над ними Закон Его, исполнить Писание Его.

"Давида пророка и Царя песнь"

169. Песнь света (19.12.2002 12:40)

Хвалите Бога во святых Его, хвалите Его
во утверждение силы Его.

Хвалите Его во множестве силы Его.

Хвалите Господа преисполненного величия Его.

Хвалите Его голосом труб, хвалите Его во псалтири и гусях.

Хвалите Его в тимpanах и лицах, хвалите Его
на струнах и органах. Хвалите Его
в кимвале звучном.

Хвалите Его в кимвалах восклицания.

Всякое дыхание живое да восхвалит Господа.

Псалом 149 ("Давида пророка и Царя песнь")

ПСАЛОМ ДАВИДА

**Мал был в братии моей и юнейший в доме отца моего,
пас овец отца моего. Руки мои сотворили органы, и персты мои
сложили псалтирь. Но как воспеть на нём славу Господу,
ведь Сам Господь, Сам Бог услышит голос тот.
И послал мне Господь ангела Своего и взял меня от овец
отца моего, и помазал меня елеем помазания Своего.
Братья мои были добры и сильны, но не благоволил им Господь,
извёл их в руку иноплеменнику, на проклятие идолам его.
Я же, исторгнув меч от него, обезглавил его
и снял поношение с братьев моих.**